

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

10 ДЕК<sup>от</sup> 1958

Махач-Кала —

Газета №

6039—30000

## С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ

Уже второй месяц группа артистов Дагестанской филармонии гастролирует по южным районам страны. Состоялись концерты в Ставрополе, Минеральных Водах, Геленджике, Новороссийске, Краснодаре и других городах. Все они прошли с большим успехом. Тепло принимают зрители тариста В. Аллахвердова, мастера художественного чтения Л. Костову и других артистов.

Своеобразно строит свою программу лауреат Сталинской премии Исбат Баталбекова, занимающая второе отделение. Она не только исполняет песни и романсы, но и рассказывает зрителям о Дагестане, о его многочисленных народах, попутно знакомя с образцами песенного творчества каждого из них. На всех концертах горячо принимаются в исполнении Баталбековой песни Ханукаева «Советский Дагестан», Гасанова «Я на кровле одна», Гаджиева «Гюзель» и другие.

Д. КЕСЛЕР.